



## О приеме граждан по личным вопросам руководством Следственного управления



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу организована работа по приему граждан лично руководством управления.

Прием граждан **21 сентября 2022 года (с 14 до 16 часов)** будет вести руководитель Следственного управления генерал- майор юстиции Попов Алексей Валерьевич по вопросам, связанным с деятельностью следственного отдела **по Исакогорскому округу г.Архангельск.**

Приглашаем на прием всех обладающих информацией о совершенных или готовящихся преступлениях, относящихся к подследственности Следственного комитета Российской Федерации, а также о противоправных действиях либо бездействии следователей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

следственных органов СКР, о фактах коррупции.

Прием будет осуществляться в здании по месту дислокации следственного отдела по адресу: город Архангельск, проспект Новгородский, дом 26, телефон приемной (8182) 68-01-44.

Информация о дате, времени и месте приема граждан руководством Следственного управления с выездом в другие подчиненные следственные подразделения будет доведена дополнительно.

Если у Вас нет возможности подойти на личный прием, то напоминаем, что в Следственном управлении регулярно проводятся прямые линии телефонной связи граждан с руководством Следственного управления. Дежурство оператора организовано в каждый второй и четвертый понедельник месяца во время прямой линии телефонной связи (телефон для связи (8182) 64-28-31).

Возможно обращение и через Интернет-приемную <http://arh.sledcom.ru/references> и посредством отправки сообщения на официальную страницу Следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/arhslk>).

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1724817>